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Начел ник Ге не рал шта ба ге не рал Ми ло је Ми ле тић
уче ство вао је на Пе тој кон фе рен ци ји на чел ни ка ге -
не рал шта бо ва бал кан ских зе ма ља, ко ја је одр жа на у
Охри ду.

На кон фе рен ци ји, 8. ју на, уче ство ва ли су на чел ни ци ге не -
рал шта бо ва Ал ба ни је, Бо сне и Хер це го ви не, Бу гар ске, Цр не
Го ре и Ма ке до ни је, за ме ни ци
на чел ни ка генералш табoва
Грч ке и Ру му ни је, као и ко ман -
дант 3. ар ми је Ору жа них сна га
Тур ске.

Као го сти, кон фе рен ци ји
су при су ство ва ли за ме ник
пред се да ва ју ћег Вој ног ко ми -
те та НА ТО ге не рал Вал тер Га -
скин, ко ман дант Здру же них
сна га На пуљ ад ми рал Се мју ел
Ло крил, пред став ник Европ ске
ко ман де Ору жа них сна га САД
и за ме ни ци на чел ни ка ге не рал -
шта бо ва Хр ват ске и Сло ве ни је.

На отва ра њу кон фе рен ци -
је при сут ни ма су се обра ти ли
ма ке дон ски пред сед ник Ђор ђе

Безбедност 
заснована на 
разумевању
По твр ђен зна чај раз во ја ре ги о нал не вој не са рад ње
и одр жа ва ња бли ских до бро су сед ских од но са,
као пу та за уна пре ђе ње без бед но сног окру же ња
у ре ги о ну и Евро пи

Ива нов и на чел ник Ге не рал шта ба Ар ми је Ма ке до ни је ге не рал-
пот пу ков ник Ми ро слав Сто ја нов ски. 

Пред сед ник Ива нов, под се ћа ју ћи да су основ не прет ње
без бед но сти у са вре ме ном све ту те ро ри зам и екс тре ми зам,
ука зао је на зна чај Кон фе рен ци је на чел ни ка ге не рал шта бо ва
бал кан ских зе ма ља, ко ја у пот пу но сти од ра жа ва дух са рад ње у
ју го и сточ ној Евро пи.

На кон раз ма тра ња из ве шта ја ко ор ди на ци о не гру пе, под -
гру пе за аси ме трич не прет ње и под гру пе за обра зо ва ње, обу -
ку и ве жбе, уче сни ци кон фе рен ци је из ра зи ли су сво је уве ре -
ње да је рад ових гру па обез бе дио од го ва ра ју ћи оквир за плод -
ну де ба ту на те му без бед но сних иза зо ва и прет њи у 21. ве ку. 

За јед нич ки став на чел ни ка ге не рал шта бо ва бал кан ских
зе ма ља је да се без бед ност ре ги о на за сни ва на ди ја ло гу, раз у -
ме ва њу и искре ној са рад њи ме ђу др жа ва ма. На овом ску пу
још јед ном је по твр ђен зна чај раз во ја ре ги о нал не вој не са рад -
ње и одр жа ва ња бли ских до бро су сед ских од но са, као пу та за
уна пре ђе ње без бед но сног окру же ња у ре ги о ну и у Евро пи. 

По себ на па жња по све ће на је са гле да ва њу аси ме трич них
прет њи без бед но сти на Бал ка ну, са рад њи у до ме ну ко му ни ка -
ци ја и ин фор ма ти ке, као и за јед нич ким ве жба ма.

Ге не рал Ми ле тић је у Охри ду раз го ва рао и са ко ман дан -
том Здру же них сна га На пуљ,
ад ми ра лом Се мју е лом Ло кри -
лом.

Кон фе рен ци ју на чел ни ка
ге не рал шта бо ва бал кан ских
зе ма ља, ва жну ини ци ја ти ву за
ја ча ње вој не са рад ње у ре ги о -
ну, осно ва ле су Ал ба ни ја, Бо -
сна и Хер це го ви на, Бу гар ска,
Цр на Го ра, Грч ка, Ма ке до ни ја,
Ру му ни ја, Ср би ја и Тур ска. Пр -
ва кон фе рен ци ја одр жа на је
2007. го ди не у Со лу ну, а 2009.
го ди не у Бе о гра ду је одр жа на
тре ћа кон фе рен ци ја. 

На ред не го ди не кон фе -
рен ци ја ће би ти одр жа на у Бу -
гар ској. ƒ

Генерал Ми ле тић упо знао је ко ман дан та Ко ман -
де здру же них сна га у На пу љу ад ми ра ла Се мју е ла Ло -
кли ра са про це сом про фе си о на ли за ци је Вој ске Ср би -
је, уна пре ђе њем ин тер о пе ра бил но сти, раз во јем ка -
па ци те та ба зе „Југ“ и Ре ги о нал ног цен тра АБ ХО и
уче шћем у мул ти на ци о нал ним опе ра ци ја ма.

Ге не рал Ми ле тић и ад ми рал Ло клир раз ме ни ли
су ми шље ња и о са рад њи Вој ске Ср би је и КФОР-а,
као и о обу ци при пад ни ка Вој ске Ср би је за рад у мул -
ти на ци о нал ном окру же њу.

Ад ми рал Ло клир че сти тао је ге не ра лу Ми ле ти ћу
и Ре пу бли ци Ср би ји на ја ча њу угле да на ше др жа ве у
све ту.
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